

## Гонки с препятствиями

Еще одно торжественное открытие состоялось в рамках спортивно-массового проекта «За гранью» – в Ярославле начала свою работу площадка, предназначенная для спортивной дисциплины «гонки с препятствиями».

■ София МАТВЕЕВА

– Установка площадки стала возможна благодаря победе ярославцев в грантовом конкурсе Росмолодежи. Работа над реализацией проекта объединила много заинтересованных людей и организаций. Надеюсь, этот проект станет ярким примером того, что любая мечта может быть реализована. Призываем ярославскую молодежь активно пользоваться имеющимися возможностями, – сказала начальник управления по молодежной политике мэрии Мария Забалуева.



Вся необходимая инфраструктура создана на базе Ярославского государственного технического университета. На обновленной художниками спортивной площадке установлена специальная pinja-полоса с большим количеством возведенных препятствий, которую спортсмены преодолевают на скорость.

Новая площадка будет доступна не только профессиональным спортсменам, но и всем желающим. А 21 октября состоятся соревнования по гонкам с препятствиями, где жители и гости Ярославля смогут увидеть показательные выступления профессионалов. ■

ФОТО ДАНИЛА МЕНЬШАКОВА